

ИЗ АРХИВА

Кучагуро. - 1994. - Июнь. - С. 7

Незабываемая встреча

Этот фотоснимок пролежал в моем архиве более двадцати лет. Сегодня, кажется, есть хороший повод, чтобы взглянуть на него и вспомнить, что 6 июня Татьяне Ивановне Пельтцер исполнилось бы 90 лет, вспомнить встречу нас, работников тогда еще Глуховского хлопчатобумажного комбината города Ногинска с актрисой.

На этой встрече с рабочими Татьяна Ивановна с каким-то необычным юмором рассказывала о своей жизни, о съемках в кино, сыграла несколько сценок из своих спектаклей.

Долго не отпускали текстильщики свою любимицу. Помню, в зале сложилась какая-то дружеская, если не сказать, семейная атмосфера. Глуховчане — народ простецкий, открытый. Те, кто посмелее, как-то непременно выходили, вернее, выбегали на сцену, чтобы от

души поблагодарить, обнять Татьяну Ивановну.

А в маленькой гримерной ее уже ждали коллеги — артисты Ногинского драмтеатра. Вошла к ним Татьяна Ивановна в скромной цветастой ситцевой кофточке и заулыбалась. Всем передалось это доброе настроение.

— Надо любить людей, — сказала она, — а играть как можно проще. Вот и весь секрет...

Вл. КОРОВИН,
член Союза журналистов
России.



● Т. И. Пельтцер с актрисами Ногинского театра.

Фото автора.